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['paayc - ato 120 AONS

passepHyTOro yrna




acmpoHOMbI, a 8csied 3a HUMU epedecKkue
U UHOuucKue, rnoJsiHeiu obopom
(oKkpyxxHocme) Oenunu Ha 360 yacmeu —
epadycoe (wecmp pas ro
wecmpeoecsm),

1°=60", 1" = 60"




Kak U3MepsatoT yribl C MOMOLLbIO

*  Hy>XHO BeplIUHY yrna COBMeCTUTb C
LIeHTpOM TpaHcnopTUpa.

* OaHa CTOpOHA yraia A0SIKHA NPOXOAUTb
yepes HyNieyto otmeTKy (0° no wkane).

+ BTOpasa cTopoHa yrna aonxHa nepecekarsb
WwKany. HyXHO NOCMOTpeTb, Yepes Kakyro
OTMETKY MpOXOAUT BTOPAsS CTOPOHA Yrna.
STO U eCcTb BeSIYUHa 3TOro yrna.



°  pa3ssepHyTbIU yron paeeH 180°;

pageH 90°
(NonoBuHa paseepHyTOro yrna);

°  OCTpbIU Yron meHbwe 90°;

=)

6onbwe 90°, HO MeHblue
180°.




3aaaHue: Kakou yron obpasyrot
Yyacoeas U MUHYTHAs CTPesikU YacoB:

a) B 3y, r) 8 6y
6) BH y; J.'t) B 2 4 30 MUH;
B) 8 10 y; e) 8 5430 muH?
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3aaaya

INyy OC nexut sHyTpu yrna AOB,
npuyem / AOC = 37°,2 BOC = 19°,

Yemy paseH yron AOB?
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Kakou UHCTpyMeHT
NPUMEHSOT Ans
U3MepeHus yrnos?
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['paAyCcOM HaA3bIBAKOT ...
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* PassepHyTbIU yrosn paBeHx

» TTpamou yron paseH ...
* OCTpbIU Yron paseH ...

» Tynow yron paseH ...
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MToru ypoka
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